3

o) Bl AN 2513 Aggad
i i Byl
Ol Sl sbgdl O gl

2023 :3y53 SHEI galad) Uyl S Ol

bt 5 pghe Al

3305 W 03 :5uls Sl sl Gyl
:onl) e pdagall ] sy o sl e

Jo¥) g gagal (Bl 04) :Jg¥ cppaill

G4 e Uy Gstia gy 3¢2 ¢l el el 69 deai alb€ 5 e U, Gstia sy
(omell die Lgiy Gy Yy Abiliie LI US) 262 ¢ 1 1 53 Jass
caaly o b oS Wil aie Gty cpigaiall aal Lilpie s
" omag) Onaly Ohasd Gl caw " B¢ g Cnally Olead G a4 1 Galsall e (1
" Lagy Wy dead (915 Lajh Wy Jead Laalaa) i€ cas " C
Al o3 i ) el el (
1 23 .

P(C) w13 P(B)=15 5 P(A)=5 I o (@

2aly o (B oS Wilsde 4t cand 2 Uy 2 Gdia B U, 5 U Gfsdiall gina g0 (2
Negale Cplaisal) Gaadyll elad )<Y Cins Adee U 335 (sA) Slsdall jnd)l X
(1;2;3;4;6) & X il jiall ad desana &1 5
E(X) Fluabl ad cual @ X Jlpdall jdll Juas¥) ol (e (o
(Bal&s 04) = SEN (el
) eV e Al S 8 il g bS8l sy qal
h(x):7e2x—3:_3 R e ddjdl f Al s y(ln2):25L§3A:~ @M\y':2y+6 Alaalall ddaled) Oa (1
lim [ x—In(e*~1)|=+o0 (2

(
X—>+0
31 [052] sl e X x(x7+1)7 Al il Al (3
ve=[Te  dx 1 Nl ded ) (v,) (4
VotV ety =ed—e " (N gada 232 IS dal
(Lli 05) : i) (el
2

2—-u,

n+1:_1+

(N grnb 2 JS dal s L‘o:% fo A%l Al (1)

O<un§% N gauh 2o &@Tw:éiﬁwbmﬁ(i(l




2023 IS [ i g aghs thwidl [ Olpl I B3l § e

el dailine (1r,,) Adbal &1 i (o
v, =L—1 (N anh e O dal e tal (2
n

nANY Y, Hle SIS 2 Lealad dwis (v,) Admd G sl (0

nliToo” a2 u”_ﬁ ‘ng’*\.iaqqg USJJQA:ﬁTG;ﬁL\ (‘,1
T, :MIO+L2+-~-+M1” 3 S, =V ety N ank e USJ.JQAZQ@(?’
T,=2""4n N mdoe ISdal e dl Gy & 1 AN S, Gl
r""_;""_]""di _____ i (Bl 07) bl (el
., N R i X (2x 1) R e el Al L) Jaal (1) (I

i Alalh (a0 ¢y =1 Asled) 53 aidl (D)
(el KBy ) (D) 5 (T) bl
(D) Y &l (I') Zgmay ads ¢ Ll 3sl (1
g(x)=(2x-1)e* =1 : 2 R e dapall ) g (2
0,6 < <0,7 :{ 33 & g (X) Bl X ad caws i
. f(x)=(x-1)(e?* =1) 2 R e a2 f (I
(2cm Jshll sasy ) (0 i ]) Ceilaialy salaiall aladll ) Caseiall (ggimnall Sl el (C)
lim f(x) s hm f(x) Gl (1

X—>+00
—o0 v (C)I ke lie y =—x +1 Asledl (A ) asisall & i (1(2
(A) &ty (G)) dpmas ol (2

Fl(x)=8(x) ¢x gain e S dal go:adl g (1 (3
L Jsas JL8 a8 [ oo e Lol saliiay |-o0; | e Lelas dsline f & i (0
Al Asles G il ¢ (A) I Wlse (T) Lules iy (Cp) Hoom (o

sl e s e (C) s s sl i (1 (4

(f(@)==09 5 f(L4)=62:3L) (C) 5 (T)«(A) m (@

f(xX)=—x +m Al Jos 23e cm adall sl a8 Cras Lily (806 (2

1

_[Oi(x_l) 2% dx — 3—426 (G g el ALK Jleaals (1(5

(Y alea c;;j‘ Cilasioall g (C})g‘_\aulb 2daall gsiwall all dalia capall jiannall ot (c,a
ini\gy'agd\ugﬁ\ y=-x+1 XZ%‘)C:O




=

2023 IS [ i g aghs thwidl [ Olpl I B3l § e

Al §guagall
(Bal&s 04) : Y Gyl
21 ¢ iy Adye slimn b€ 3 1 b WS A ge ¢ puallly Lty (3 Vs Alilaie S 10 e Ga (gsin
2¢2¢2 ¢l mddpmehai LS4 5 202 ] imddyeelpn LSS
A C ¢ B ¢ A Sl iais Galll e oS asly o Ay Lilsde s
"IN e ehad LS e Jpasll " B o7 Glll uis e S e Jpeanl) 7 A
" sy Oed) Phead S e Jpasll " C
%@Lue B sl Jueal G % Gl A aall Jlas) 5 o (1 (1

e C 5 A Qlaall da . P(ANC) 5 P(C) slaa¥) cuual (@
Lomag) Cnad)y head Legdl Lale (ol i (ge (S Gle Jsmanll Jlainl il (2
Nagale Calasall Gaadyll gsana (S Cnns Ailee IS 33 (3 X Slpdall i) yiies (2
(2:3:4) & X Hsdel) jinal o desana G 5
E(X)Sball all cual @ X Slsded) i) Jlas) 05 e (o
(Bld 04) : AN el
ol g ) el e Ala S 4 AN Gl Gn e Sl gl £ LY e
s C 8 7 Jseaall i 827 —47+1=0 Asbedl Ma (1

1_1; 1.1, 11, 11 L O EF R I It
1 41 3 4+4z (-% 4+4z 3 1 41 (‘?‘ 4+4z 3 ) 41(
:ﬁ“;f?”¢ﬂ\gm¢)g\dm\(2
—1

\/§+i(—2+\ﬁj (-% x/g_i[2+\/§j (g £+ £2+\/7j(

2 2 2 2 2
tlaa —84+67 Syall aall Gl sl ()3l (3
-3-1 5 3+i (> 1-3i 5 1430 (< -1-3i 5 1+43i (T
» \E’ S sl k) (<2 (4
\/5 ., . . I« \/5 5T S5m T T (]
7 COSE—FZSIHE (A. 7 COSE+ZSIHE (u \/5 COSE‘FISIHE (

(LLEJ 05) Jaa | bd Gl
u,, —iu +1 6n6u4.kd.lc de;\ e U =0 1 Adhaal) daaell Al (”n)

Uy <5 N g e S dal e a8l galils oy (1(1
el salie (1) O o (<




=

2023 IS [ i g aghs thwidl [ Olpl I B3l § e

Vn:un—5 cn wkddcdfdaiw@m(z
Vo Js¥) s sl ‘%L@“uﬂ dawdia (v,) Llbnd) G el (1

Uy

n
:_5(%) +5 6ng’_a\..\.k e I dal e sl i & 1 ANy v, sle (oS (<«

lim U, s (A.
N—>+0

T, =Uy+U ++Uy, 5 S,=Vy+V, ++V, N ahie ISdal geipni(3
n
T, =5n—20{1—(%j } M gapda e IS dal pedl g & 1 AN §)) sl

(Bl 07) szl cppaill
f(x)=((1nx)2—3)lnx 270 +00] Jlaal e ajeal ) f
(037, ] ) oslacially aclatall claall ) Cosustall (ggiunal) 8 Sl el (C)
Miwdia Aagml) o8 5 1i£nf(x) ! (1(1

x>0

lim f(x) s (‘,1
X—>+00

<J0s+0o[ Jaall o X i 220 S ol e sl i (1(2
(-1+Inx)(1+Inx)>0 & x Jseaall i3 Analiadl 05 +o00] sl 4 da (@
sl Lila dailiag [e j+oo] ]O;e_l] el e IS e Ll sadiie £ AN O i (2
s Jpaa K2 3 €7 e | Jaad
1 alaldl e adaill e (G (las (T) dabolas i (1(3
dealll jpme il s (Cp) aalis Lis Juslh e (o
105 €] Jsadl e (C) 5 (T) a2
F(x)=x((Inx)’ = 3(Inx)* + 3Inx =3} :2]0;+00[ Jladll e 285l A F (4
105400 Jladll e f allall bal Als F 5 g (1
Laalilalae Al Cpasinsall dualsil) sna dalag (Cp) inialls sinal) (gsimsal) Siadl dabis Canal (@
x=e 5 x=1
Ll aleddl B SL) s (G h(x)=((lnx)2 — 3)|lnx| 10 ]05+00] Ao Apdl AN A (5

105 €2 daal e dans) & (C) o Bl (G pns) (S iS 8

£ = 3(=1+Inx)(1+Inx)

A g gungall 45




2023 Wl - Aat agle 4add

bl sale L Aaadgall Llay)

Lalal) ‘ )
s (Jo¥) goagall ) AlaY) palic
(Bl& 04 ) Jo¥) Gl
: A Auadll g aan Sl el Sl (|
l/,,Ul< P e
2
0.75 < i l/vA
AN
< ¢ B
%\C
1 1.3,1_1_23
2x0.5 pB:l l:_‘pA:____:_
(B)=3xg=13 « PA=3"5+2%5"60
8
0.25 P(C):l—(P(A)+P(B)):E
0.5 (1;2;3;4;6) Gesandll jualic 4y (1
(<«
5% 0.25 X; 1 2 3 4 6
P(X:xi) & E i i i
36 36 36 36 36
85
0.25 (X)=3¢
(L5 04 ) AGN ¢ e
2x0.5 h(In2)=255 h(x)=ke>* — 3 (Y guasa
lim [ x—In(e*~1)]= lim [In e* —In(e*~1)]
X—>+0o0 X—>+00 ex :ny Z’EB
= lim In———=0
2% 0.5 v €01
lim [ x—In(e*~1)]= lim [x —In(e*(1—-e™)]
X—>+00 X—>+©0 }\
= lim [~In(1-e™)|=0
X—>+0
2x0.5 e 1)? dx = 1( 2 1)3 z—ﬂ 3N (A
' 2-0 e T ;3 o
1 2
2% 05 | VotV e+, =Ioe_x+3 dx+J‘1 e dx+---+I:+le_x+3 dx
s B _ B Lo S )
=, € dx —[—e ]O —e —-e

6 1 iniv




2023 LS LAt agle Laddl Lcbuablsale L Ladgald Ly

(.hmos)&m\wﬁm

Al dpalal)l daa (e gaaill zaalilly ol (i

0.25
Ls 0.75 (Al dnalal) G cld) ) abhay) iaa ey | 1
o (u,—1)u, o
0.5 LQLQ:\‘L‘ASL'\:LA (Mn)‘\-'m_g un_l_l—un:ﬁ‘ NL)A ndsdA\L)A(k_l
~
1 2(1-uy,) 1 ) . .
= —1= = ——1]|= 3 ) | )
0.5 Vo = 1 m 2 m 1[=2v, « Nogw nd< da) o ( D)
2 | 2x025 v, =y, xq"=2"
. 1 1 ;
Iim u, =0 = = N 2k e K dal e (@
2205 1 T M T T o s o
1_ n+l
15 | 05+1 T,=S,+(n+1)=2""+n 5 S§,=y 1q —omy | 3
—q
(BU& 07 ) gl cpaill
0.25 (D) desd (T) :]-o0sa diaall e | 1 (I
0.5 )
035 | (D)n(D)={A(@:D) 5 (D) ol (T) : Jars o[ e
0.25 R p o g(x) slal| 2
0.5 gx) - 0 +
0.25 0,6<a<0,7 4ia5 g(0,7)=0,62 5 g(0,6)=-0,34
0.5 | 2x0.25 lim f(x)=+0 5 lim f(x)=+o 1 (O
i —(— =0 (I
0.25 lim [ f)=(=x+1)]=0 (1] 5
1 (A) e (Co): Jlstoo] les (A) Jad (Cp): |- 1] e (=
3x0.25
A(150) akal s (A) i (Cp)
0.25 Fl(x)=g(x) ¢ x s s IS dal oo (]
2 % 0.25 [0 +oo] e Wl sy |-005 @] e Wil dailina f (2| 3
|  x | —o0 3 + o0 C'_Ib;'\’_"lj\ d}h
| S7(x) | — b &
1.5 = -
0.25 L | ..."./'((.‘x) ’
2% 0.25 y:—x+1—§ P(T)dablee o fr(0)=—1 b I (>

6 2 i




2023 LS LAt agle Laddl Lcbuablsale L Ladgald Ly

2% 0.25 15 0 :les dealsill Home dals g (Cp) bl il blals (§
0.25 (A) aw
0.25 (T) asr| 4
0.50 (C) pw

vas s smm m=l-de W, Jds gy m<l-1e Ll (=
0.50 2 | 2
dag Ja g m>1 W 5 (Pla s 1—§e<m<1 A
1 1
2 % 0.25 20, 2x 5.1 _ 2x12 _ 3—2e .= s (]
Io (x—1)e dX—4[(2x 3) e }O = o (
A= I;[—x+1—f(x)] dxz—jé(x—l) e’  dx 3
2x0.25 0 0 (<
=284_3><4cm2 =(2e —3)cm2

Bl alew Uil 28 aa (GAY) Aaauall Gkl aaea o) Ji Aiada

6 3 i




2023 LS LAt agle Laddl Lcbuablsale L Ladgald Ly

Ladlal) . )
. e (AL gouagall ) Lilay) ualic
(Bl& 04 ) Jo¥) Gl
— Cc? 2 C?+C2+C? 4 .
. P(B)=1-P(B)=1-—6== P(A)=—4_"3 73 7 (j
2%0.5 (B) (B) &3 (A) c =
C;+C5 4 c? 1
. 2x0.5 P(ANC)= 3 2 __* P C :—6:— -
0.25 P(ANC)=P(A)xP(C) (N P C5 A aall
2% 0.25 Siss C 5 A N cPC(A):P(A):% (=
0.25 [253:4) desandll yalic 5, (]
1.25 16 X; 2 | 3 4 ‘ (<
4x0.25 E(x):? Px=x) | 6 | 24 | 15 ‘
45 | 45 | 45
(L5 04 ) AGN ¢ i)
1 2x0.5 ZZZi—%i s Z1=i+%i ¢ A=—16 Y (> s peaal) £ By
14340 1+i 3 .[2+3) ..¢ .~
1| 2x05 T Tyi= 2 +{ S| Y (9 gl T
1| 2x05 | (143)° ==8+6i 5 (=1-3i)=—(1+30) :¥ (i s gl 1Y)
(Y (o s gmaall )8y
1 2x0.5 ( 1+1i J : : 1+i | 2
arg| —=— |=arg(l+1)—arg J3-i |=—
J3-i (1+9) ( ) 7 J3-il 2
(L5 05 ) Bl ¢y i)
0.25 A8 dualdll A2a e sl zaalill Glayl (§
L5 0.75 (s daalall &) @ld) ) ahhul) A sl
0.5 Lol salsie (U, ) 4ias uml—un:l(S—un) ¢ N 1S dal oo (@
0.5 = s=dy —4=4 5)=2) ¢ N e 08 dal o (1
’ Vit TUpp — —gun— _g(un_ )_gvn‘ o : U‘“(
) 0.25 Vy=-5 5
2x0.5 unzvn+5=—5(%) +5 3 vnzvoxq”——S(%)n (<
0.25 nl_i)ng@(—) =0 Y nlir?wun =5 (=




2023 U ;\.3;3);3 asls daa ) -Gibuals ) sala Asadgall) Lh}’\

n+l

1 l-g¢g 4\n+1
S, =V =-25 -
1.5 O 1-g¢ [ (5) }
0.5 T, =8, +5(n+1)=5n -20[1-(2)"]
(Bl 07 ) gab) copail
025 + 0.5 (C)d e X=0 Al 53 witisall ¢ lim f (X) = —c0 (I
1.25 x50
0.5 )}EE@f(X)=+OO (<
0.5 £l = (—1+1nx)(1+lnx) 105400 e X IS dal g (1
0.5 Jose [ Je i+oo] o dnaliall sl e gane (o
0.25 [e oo 5 J0se7™" | ool e 05 o Uil saline £ (=
225 | 025 (7 e Jaa e L Al
x 0 a1 e 400 ‘
7RG I E
0.75 . 2 .-'l-co Q\)}:ﬁd\ djﬁ;
RS W
2% 0.25 y=r'()(x=D+f'(1)==3x+3 : (T)J slas (i
3x0.25 eV e Lé.«(xx)@(C)tL.medm\ﬁ(
: — . — o (o
2
0.25 (T) )
0.5 (Cp) ooy
0.25 F'(x)=f(x) «]0;+00[ 0o x IS dal oa (]
0.75
2%025 d=—["F(x)dx ==[F(e)-F(1)] = (2¢ -3)ua (=

6 5 i




2023 U ;\.3;3);3 asls daa ) -Gibuals ) sala Asadgall) Lh}’\

025 | (%)l Rl (Gp) Sl (G iy A0 =—f(x) : J0:1] e | &
0.25 (C) e Gl (G) wias A(x) = f(X) = [13+00] e

(G) s

0.75 (c,)

N~

0.25

Jdiil) aluw ol & ae (GAY) daaal) GEhhl) puea oy Jui 1Akadla

6 6 ixniv




	العلوم الطبيعية - الموضوع
	العلوم الطبيعية - الحل
	الرياضيات - الموضوع
	الرياضيات - الحل
	العلوم الفيزيائية - الموضوع
	العلوم الفيزيائية - الحل
	اللغة العربية - الموضوع
	اللغة العربية - الحل
	اللغة الانجليزية - الموضوع
	اللغة الانجليزية - الحل
	اللغة الفرنسية - الموضوع
	اللغة الفرنسية - الحل
	التاريخ والجغرافيا - الموضوع
	التاريخ والجغرافيا - الحل
	العلوم الإسلامية - الموضوع
	العلوم الإسلامية - الحل
	الفلسفة - الموضوع
	الفلسفة - الحل
	اللغة الأمازيغية - الموضوع
	اللغة الأمازيغية - الحل

